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Úvod  

 
Nezisková organizácia SVETLO n.o. so sídlom: Františkánska 2, 917 01 Trnava, IČO: 

36084484 vznikla dňa 24. 10. 2004 na základe rozhodnutia Krajského úradu v Trnave podľa 

ustanovenia §9 ods. 1 zákona č. 213/1997 Z. z. o neziskových organizáciách poskytujúcich 

všeobecne prospešné služby v platnom znení. 

 

SVETLO n.o. poskytuje nasledovné všeobecne prospešné služby:  
 

Poskytovanie sociálnych služieb v zmysle zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách 

a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský 

zákon) v znení neskorších predpisov, a to: 

- poskytovanie sociálnych služieb na riešenie nepriaznivej sociálnej situácie  z dôvodu 

ťažkého zdravotného postihnutia, nepriaznivého zdravotného stavu alebo z dôvodu 

dovŕšenia dôchodkového veku, ktorými sú: 

a. poskytovanie sociálnej služby v zariadení pre fyzické osoby, ktoré sú odkázané na 

pomoc inej fyzickej osoby a pre fyzické osoby, ktoré dovŕšili dôchodkový vek, a to:  

1. Zariadenie opatrovateľskej služby 

2. Zariadenie pre seniorov 

b. požičiavanie pomôcok.  

 
Hlavným cieľom SVETLO n.o. je najmä:  

- poskytovať pobytovú sociálnu službu osobám odkázaným na pomoc inej fyzickej 

osoby v zariadení sociálnych služieb SVETLO – Domov pre seniorov s dôrazom na 

dôstojné prežitie jesene života 

- poskytovať potrebné zdravotnícke a hygienické pomôcky osobám odkázaným na túto 

službu v domácom prostredí 

 

Orgánmi neziskovej organizácie SVETLO n.o. sú: 

- správna rada 

- dozorná rada 

- riaditeľ 
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Štruktúra organizácie SVETLO n.o.  ku dňu 31. 12. 2018 
 

 

SPRÁVNA RADA  

1. Mgr. Anna Suchoňová, predseda správnej rady 
Trvalý pobyt: Čajkovského 46, 917 08 Trnava 

 
2. Ing. Mária Zrubanová 

Trvalý pobyt: Paulínska 18, 917 01 Trnava 

 
3. Daniela Drgoňová 

Trvalý pobyt: Golianova 32, 917 01 Trnava  

 
4. Ing. Dagmar Krajčovičová 

Trvalý pobyt: Hlboká 9, 917 01 Trnava 

 
5. P. Šimon – Radko Supek 

Trvalý pobyt: Františkánska 1, 917 01 Trnava 

 
6. MUDr. Elena Kružliaková 

Trvalý pobyt: Veterná 24, 917 01 Trnava 

 
7. Ing. Elena Chrenková 

Trvalý pobyt: Nová 9, 919 35 Hrnčiarovce n/Parnou  
 

 

DOZORNÁ RADA  

 Helena Ružeková 
Trvalý pobyt: 919 53 Dechtice 324 

 

 Ing. arch. Peter Seidl 
Trvalý pobyt: 925 63 Dolná Streda 561 

 

 Ingrid Morvayová rod. Drličková 
Trvalý pobyt: 922 01 Ostrov 138 

 

 JUDr. Peter Bročka 

Trvalý pobyt: Vajanského 6, 917 01, Trnava 

 

 

RIADITEĽ  

 

Ing. Viktória Okšová 

Trvalý pobyt: Starohájska 5, 917 01 Trnava 
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Zmeny a nové zloženie orgánov SVETLO n.o., ku ktorým došlo v priebehu 

roka 2018  
 

V roku 2018 nedošlo k zmene v zložení orgánov neziskovej organizácie. 
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Prehľad činností uskutočnených organizáciou za rok 2018 
 

Nezisková organizácia SVETLO n.o. v priebehu roka 2018 vykonávala nasledujúce činnosti: 

 

a) Sociálne služby  

 

Zariadenie sociálnych služieb SVETLO – Domov pre seniorov 

 

Nezisková organizácia SVETLO n.o. prevádzkovala počas celého roka 2018 zariadenie 

sociálnych služieb SVETLO – Domov pre seniorov. Sociálne služby osobám odkázaným na 

pomoc inej fyzickej osoby boli poskytované v súlade so zákonom č. 448/2008 Z. z. 

o sociálnych službách a v znení neskorších predpisov.  

ZSS sa nachádza v prenajatých priestoroch budovy kláštora OFM na františkánskej ulici, 

v blízkosti centra mesta Trnava. Klientom, odkázaným na pomoc inej fyzickej osoby, sa 

poskytuje celoročná pobytová služba v jedno- alebo dvoj-lôžkových izbách. Prioritou pri 

starostlivosti je maximálne dodržiavať štandardy kvality, ľudské práva a základné slobody 

prijímateľov sociálnych služieb s prihliadnutím na ich individuálne potreby.  

 

Poskytované služby v roku 2018: 

 

 zariadenie pre seniorov – 24 miest – táto služba sa poskytuje klientom v dôchodkovom 

veku odkázaným na pomoc inej fyzickej osoby so stupňom odkázanosti IV až VI na 

dobu neurčitú 

            Sociálna služba bola spolu poskytovaná 57 klientom, 41 z nich bolo umiestnených na   

            základe rozhodnutia o odkázanosti, 18 z nich zomreli, 16  klienti si platili službu sami.  

 

 

 zariadenie opatrovateľskej služby - 3 miesta – táto služba sa poskytuje klientom 

odkázaným na pomoc inej fyzickej osoby so stupňom odkázanosti min. II na určitú 

dobu podľa potreby 

      Sociálna  služba  bola  spolu  poskytovaná  7 klientom, 5 z nich  bolo umiestnených na   

      základe rozhodnutia o odkázanosti, 2 z nich zomreli, 2  klienti si platili službu sami.  

 

            

 požičiavanie zdravotníckych a hygienických pomôcok – pre odkázaných na 

používanie týchto pomôcok z dôvodu zhoršenia zdravotného stavu alebo po úrazoch 

 

 

V zariadení sociálnych služieb SVETLO – Domov pre seniorov sa všetky služby vykonávali 

so zameraním sa na  poslanie a víziu, ktorými sú: 

 plnohodnotný a zmysluplný život vzhľadom na zdravotný stav, 

 trávenie voľného času prijímateľov sociálnych služieb s využitím rôznych terapií, 

 dodržiavanie, a podľa možností aj zvyšovanie kvality života, 

 vytvárať podmienky pre aktívny nácvik zručností klientov ako v domácom prostredí.  

 

Pri starostlivosti o prijímateľov sociálnych služieb sa ako najdôležitejšia úloha javí zabezpečiť 

ich spokojnosť a tiež spokojnosť príbuzných. Dosahuje sa to poznaním individuálnych potrieb 

jednotlivcov a ich následným zabezpečením. Za účelom dosiahnutia tohto cieľa má každý 

prijímateľ sociálnej služby vypracovaný individuálny plán, ktorý sa priebežne vyhodnocuje 

a upravuje podľa zdravotného stavu. 
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Prevádzkové podmienky 

 

Zariadenie sociálnych služieb SVETLO – Domov pre seniorov sa nachádza v  budove 

kláštora OFM. Prenajaté priestory boli postupne zrekonštruované tak, aby vyhovovali 

vysokým nárokom na ubytovanie a spĺňali štandardy poskytovania sociálnych služieb.  

Kláštor OFM sa nachádza v blízkosti centra mesta Trnava, čo má viacero výhod.  V rámci 

voľnočasových aktivít, hlavne v letnom období, chodia obyvatelia zariadenia na prechádzky 

do mesta buď sami alebo za doprovodu zodpovednej osoby. Popritom si môžu  urobiť drobné 

nákupy, príp. zájsť na zmrzlinu alebo na kávu. V blízkosti sa nachádza mestský park, ktorý 

poskytuje pri prechádzkach vonku príjemný chládok.  

 

Ubytovanie klientov v 1- alebo 2-lôžkových izbách im umožňuje zachovať si určitú intimitu 

a súkromie. V izbách sa nachádza štandardné vybavenie nábytkom (polohovateľná posteľ, 

nočný stolík, skriňa, stolička), ktoré si môžu doplniť podľa vlastného uváženia drobným 

nábytkom, obrázkami, niečím, čo im pripomína domov a tiež televízorom. V každej 1-

lôžkovej izbe sa nachádza umývadlo, pri väčších izbách je  kúpeľňa s kompletným 

hygienickým vybavením (WC, umývadlo, resp. sprchovací kút). Pre izby bez tohto zázemia je 

k dispozícii spoločná kúpeľňa so sprchovacími kútmi a 3 kabínkami WC.  

Jedlo sa podáva 5krát za deň v spoločnej jedálni, ležiacim klientom na izbách, kde majú 

servírovacie stolíky. Strava bola pestrá s prihliadnutím na nutričné hodnoty a dostatok 

vitamínov. Pre voľnočasové aktivity, prípadne na chvíle strávené s príbuznými a priateľmi sú 

k dispozícii dve spoločenské miestnosti, vybavené knižnicou a TV prijímačmi.  

 

Hygienicky nezávadné a čisté priestory sú nevyhnutným predpokladom kvalitnej starostlivosti 

o prijímateľov sociálnych služieb. O túto službu sa starajú svedomité upratovačky, ktorým 

pomáhali pracovníčky na aktivačných prácach, ktoré zastrešuje Úrad práce, sociálnych vecí a 

rodiny. Odstraňovanie drobných technických a prevádzkových závad  zabezpečoval údržbár. 

Posteľná bielizeň sa prala vo verejnej práčovni, o osobnú bielizeň a oblečenie klientov bolo 

postarané v rámci našich služieb. 

 

Pohyb obyvateľov v priestoroch zariadenia sociálnych služieb je neobmedzený s výnimkou 

priestorov označených „vstup nezamestnaným osobám zakázaný“. Klienti nie sú obmedzení 

časovým intervalom počas prechádzok, resp. opustenia priestorov z iných dôvodov. 

Príbuzným je umožnené brať si ich domov na víkendy alebo na sviatky, aby nestratili kontakt 

s domovom. 

 

Pripomienky, spokojnosť, príp. nespokojnosť s poskytovanými službami a prácou 

zamestnancov je možné vyjadriť osobne pri rozhovoroch alebo písomne vhodením do 

schránky pripomienok, podnetov, návrhov alebo aj pochvál. 

 

Odborná činnosť 

 

V zariadení sociálnych služieb SVETLO – Domov pre seniorov sa prijímateľom sociálnych 

služieb poskytuje celoročná pobytová služba. Boli im zabezpečené nasledujúce služby 

(vyplývajú zo zákona o sociálnych službách): 

 pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby, 

 sociálne poradenstvo, 

 sociálna rehabilitácia, 
 ošetrovateľská starostlivosť, 

 ubytovanie, 
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 stravovanie, 

 upratovanie, pranie, žehlenie a údržba bielizne a odevov, 

 osobné vybavenie, 

 zabezpečenie záujmovej činnosti. 
 

O poskytovanie odborných služieb sa staral kolektív pracovníkov: sociálny pracovník, vrchná 

zdravotná sestra a opatrovatelia – všetci spĺňali kvalifikačné predpoklady na danú pozíciu. 

Zdravotnú službu zabezpečoval obvodný lekár a v prípade potreby zdravotné sestry ADOS. 

Pri starostlivosti o prijímateľov sociálnych služieb sa ku každému klientovi pristupovalo 

individuálne a prihliadalo sa na jeho potreby v danej chvíli s tým, aby bola zachovaná intimita 

a tiež aby sa zachovala v čo najväčšej miere samostatnosť klienta pri rozličných úkonoch.  

 

Počas celého roka poskytovali pátri františkáni duchovnú službu – vysluhovali sviatosti (sv. 

spoveď a sviatosť pomazania chorých) a slúžili sväté omše.   

 

Pri starostlivosti o klientov sa nezabúdalo ani na trávenie voľného času v priebehu dňa. 

Voľnočasové aktivity vychádzajú z potrieb a záujmov klientov a sú ponúkané denne 

v dopoludňajších aj popoludňajších hodinách. Voľnočasové aktivity zabezpečoval 

predovšetkým sociálny pracovník, ktorému vo svojom voľnom čase pomáhali aj niekoľkí 

dobrovoľníci.  

Klienti sa stretávali pri rôznych aktivitách, ktoré prispievali k uchovaniu motorických 

a duševných schopností. K najpríjemnejším z ich strany patrili určite spoločné posedenia pri 

káve. Spestrením bývalo často čítanie dennej tlače, spojené s  rozhovorom o prečítanom.  

 

K ďalším aktivitám počas dňa patrili: 

- počúvanie hudby, spoločný spev a tancovanie hlavne  pri ľudových pesničkách, 

- spoločné sledovanie TV programov, starších filmov a zábavných programov, 

- spoločenské a vedomostné hry, lúštenie krížoviek,  

- používanie pomôcok na zvýšenie jemnej motoriky, 

- pri dobrom počasí vychádzky do blízkeho parku alebo do centra mesta spojených 

s drobnými nákupmi alebo posedením pri zmrzline, kávičke alebo aj inom drobnom 

občerstvení, 

- návšteva akcií, ktoré sa konajú v blízkom centre mesta - tradičný trnavský jarmok 

alebo vianočné trhy, 

- pravidelné návštevy kostola sv. Jakuba spojené s adoráciou pred vystavenou 

Sviatosťou oltárnou, 

- stretnutia s dobrovoľníčkou so spirituálnou náplňou  (napr. modlitba sv. ruženca, 

čítanie úryvkov z Biblie s následnou skupinovou diskusia o prečítanom), 

- na udržiavanie  jemnej motoriky sa využívali rôzne aktivity, ako je vymaľovávanie 

obrázkov a výroba drobných predmetov (napr. kvietky z krepového,  ale aj farebného  

papiera, obrázky z listov, gaštanové zvieratká, tvorenie výzdoby podľa sviatku 

a ročného obdobia, napr. ikebany, maľovanie veľkonočných vajíčok ,  ktoré sa použili 

pri výzdobe vnútorných priestorov, hlavne chodieb, okien  ale aj spoločenských 

priestorov. Bola to predovšetkým veľkonočná a vianočná výzdoba a úprava násteniek 

k aktuálnym sviatkom a ročným obdobiam, ako MDŽ, Deň matiek a pod. Táto činnosť 

výborne precvičuje motorické funkcie a upevňuje kolektív klientov. 

Klienti v ZSS SVETLO  majú právo slobodného rozhodnutia účasti na aktivitách  a majú 

možnosť výberu z ich ponuky.  

Okrem spoločných aktivít sa sociálny pracovník venoval klientom aj individuálne, 

predovšetkým tým, ktorí sú pripútaní na lôžko. Boli to hlavne osobné rozhovory a činnosti, 
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ktoré mohli vykonávať aj na lôžku, napr. kreslenie, spoločné čítanie, spoločenské hry, 

spievanie, hranie pexesa atď. 

 

Aktivity počas roka  

 

Okrem odborných činností je dôležité vyplniť čas strávený s klientmi ZSS SVETLO aj inými 

aktivitami. Pripomenúť si významné sviatky 

a posedenia pri rôznych príležitostiach. 

Uplynulý rok sa niesol v znamení životných 

jubileí našich klientov: v januári sme spoločne 

oslávili 90 - tku  a v marci 100 – ku našich 

klientov - k týmto významným dňom prišli 

jubilantom zablahoželať tiež predstavitelia miestnych samospráv v Trnave a Piešťanoch. 

V novembri sme spoločne oslávili 80 rokov 

života ďalšej klientky.  

 

V priebehu  roka organizujeme spoločenské  

akcie pri rôznych príležitostiach. 

K pravidelným oslavám patrí 8. marec – 

medzinárodný deň žien a 2. májová nedeľa, 

keď sa slávi Deň matiek. Na tieto dni sme 

nezabudli ani v uplynulom roku. 

Ženám, matkám i starým mamám sme 

darovali malé kytičky a spoločne sme si 
posedeli pri malom občerstvení. Tento 

sviatok svojím vystúpením spríjemnili i deti 

z materskej škôlky v Zelenči.  

 

V marci navštívil naše ZSS služieb p. Patrik 

Herman, ktorý sa porozprával s našimi 

klientami a podelil sa s nimi o svoje 

skúsenosti počas rokov práce 

v médiách. Trpezlivo si vypočul aj ich 

životné príbehy. 
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V apríli a v júni študentky 3. ročníka Strednej zdravotníckej školy v Trnave spolu so svojou 

pani profesorkou mali prednášky „Starostlivosť 

o ústnu dutinu seniorov“ spojené s video 

prezentáciou a názornou praktickou ukážkou, 

ktorej boli účastní i naši klienti.  

V septembri do ZSS začala pravidelne v utorok 

chodiť dobrovoľníčka so psom Benym a robiť 

canisterapiu.  

Kanisterapia je alternatívny spôsob liečby 

ochorení psychického alebo fyzického 

pôvodu za pomoci špeciálne vycvičeného psa. 

Využívajú sa pri tom jeho prirodzené 

vlastnosti - schopnosť podriadiť sa vôli 

človeka, pochopiť danú situáciu, v ktorej sa 

pri styku s pacientom ocitne, spolupráca a 

komunikácia zvieraťa s pacientom. Tieto stretnutia sa stretli s veľkým záujmom našich 

prijímateľov sociálnych služieb a na stretnutia s Benym sa veľmi tešia. 

 

Mesiac október bol v decembri 1990 vyhlásený Valným zhromaždením Organizácie 

spojených národov za Mesiac úcty k starším a 1. október za Medzinárodný deň starších. 

Okrem tradičného posedenia pri malom občerstvení spolu so zamestnancami svojimi 

vystúpeniami prispeli aj folklórny súbor ROŠINDOLČANÉ, chrámový zbor pri kostole 

Narodenia Panny Márie v Zelenči a študentky Strednej zdravotníckej školy v Trnave. Všetky 

tieto vystúpenia prispeli k dôstojnej pripomienke tohto mesiaca, vzdaniu vďaky „našim 

starkým“ za všetko, čo obetovali a dali svojim deťom i vnúčatám. 

 

Mesiac december je už tradične spojený s očakávaním príchodu sv. Mikuláša a vianočných 

sviatkov.  Sviatok sv. Mikuláša sme v ZSS 

SVETLO zahájili svätou omšou.  Po sv. omši 

dostal každý klient balíček so sladkosťami 

a posedeli sme si pri malom mikulášskom 

občerstvení.   

Ku krásnej predvianočnej atmosfére prispeli 

aj študentky so SZŠ v Trnave svojím 

programom obohateným piesňami a básňami. 

Doniesli pre našich klientom aj drobné 

občerstvenie a individuálne sa im venovali.  
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Do ZSS SVETLO – Domov pre seniorov prišli zaspievať a zarecitovať aj študentky 

z Pedagogickej a sociálnej akadémie bl. Laury 

v Trnave. Spevy a celkové vystúpenie bolo 

obohatené o doprovod harmoniky a gitary. 

Klienti si spolu so študentkami zaspievali 

a niektorí si aj zatancovali.   

Spoločne s obyvateľmi nášho ZSS SVETLO 

sme oslávili Vianoce i príchod nového roka. 

Pri večeri na Štedrý deň boli všetci obdarovaní 

malým darčekom. 

 

V prípade priaznivého počasia chodíme 

s prijímateľmi sociálnych služieb na 

prechádzky do blízkeho parku spojených 

so zastávkou v kaviarni na kávičku alebo zmrzlinu. Blízkosť kostola sv. Jakuba umožňuje 

klientom účasť na bohoslužbách v nedeľu alebo v prikázané sviatky. 

   

Vzdelávanie zamestnancov: 

 supervízne stretnutia sa uskutočnili v mesiaci marec a október 2018.  Boli to 
supervízie skupinové zo zamestnancami ZSS SVETLO a supervízie s manažmentom 

ZSS SVETLO, 

marec – supervízia na tému – „ Potreba ohodnotenia človeka a medziľudské vzťahy na 

pracovisku“, 

október – supervízia na tému – „ Nastavenie pravidiel pre klientov k uľahčeniu práce 

opatrovateľov“, 

 

 apríl 2018 návšteva - Domu seniorov v Karolíne n.o. Cífer. Cieľom stretnutia bolo 

nadviazanie osobných kontaktov a výmena a načerpanie nových skúseností. Návšteva 

v Dome pre seniorov  Karolína nás všetkých obohatila a dala nám veľa poznatkov 

v čom je potrebné  našu prácu zlepšiť a čím si myslíme, že sa môžeme pochváliť.  

                                                          

 seminár, ktorý sa uskutočnil v mesiaci jún 2018 na tému „Tímová spolupráca 
zamestnancov ZSS SVETLO – Domov pre seniorov“.  Tímová práca je spôsob 

organizácie práce založený na spoločnom zapojení, vzájomnej spolupráci 

a zodpovednosti všetkých zamestnancov ZSS SVETLO pri plnení stanovených úloh 

a dosiahnutí vytýčených cieľov.       

                                                           

                                                        

b) požičiavanie pomôcok 

 

Pri vydávaní zdravotníckych a hygienických pomôcok osobám odkázaným na ich používanie 

v domácom prostredí pomáhali aj dobrovoľníci. Záujem bol predovšetkým o polohovateľné 

postele, antidekubitné matrace a vozíky, resp. chodúľky. Všetky pomôcky boli vydávané na 

základe uzavretej nájomnej zmluvy – v roku 2018 ich bolo viac ako 120. 
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Zamestnanci SVETLO n.o. 
 

 

      Stav zamestnancov s trvalým pracovným pomerom k 31. 12. 2018: 

 

funkcia počet 

riaditeľ 1 

vedúca sestra sociálneho zariadenia 0,75 

sociálny pracovník 1 

opatrovateľka 10,5 

upratovačka 3 

 

 

Na dohodu o pracovnej činnosti boli zamestnaní rehabilitačná sestra, sociálny garant, 

ekonómka a údržbár.  

 

Na základe dohody o brigádnickej práci študentov sme v roku 2018 zamestnali  3 študentky. 

 

Na základe Dohody uzatvorenej s Úradom práce, soc. vecí a rodiny v Trnave podľa § 10 ods. 

3, ods. 9 a nasl. zákona č. 417/2013 Z. z. o pomoci v hmotnej núdzi  v roku 2017 v ZSS 

SVETLO – Domov pre seniorov vykonávali aktivačné práce dve poberateľky príspevku 

v hmotnej núdzi. Pomáhali pri upratovaní a pomocných prácach pri starostlivosti o klientov. 

 

 

Exkurzie a odborná prax študentov 
 

Poslucháči 1. ročníka bakalárskeho štúdia na Trnavskej univerzite, Fakulta zdravotníctva 

a sociálnej práce sa v marci 2018 zúčastnili exkurzie v našom zariadení sociálnych služieb. 

Boli oboznámení s činnosťou a prácou pracovníkov. Študenti mali k danej problematike 

viaceré otázky, týkajúce sa upresnenia niektorých informácií. 

 

V septembri 2018 bola uzatvorená Zmluva o určení výučbového zariadenia medzi SVETLO 

n.o. a Strednou zdravotníckou školou v Trnave (ďalej „SZŠ“). Predmetom tejto zmluvy bolo 

určenie výučbového zariadenia na zabezpečenie praktickej výučby žiakov SZŠ 

v zdravotníckych študijných odboroch a v rozsahu študijného plánu daného pre príslušný 

ročník SZŠ. Od októbra 2018 sa tejto odbornej praxe zúčastňovali žiaci študijného odboru 

„zdravotnícky asistent“. 

 

 

Dobrovoľníci  
 

Pri voľnočasových aktivitách pomáhali sociálnemu pracovníkovi dobrovoľníci. Bolo to 

hlavne sprevádzanie prijímateľov sociálnych služieb na prechádzky. Pre tých, ktorí sú 
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pripútaní na lôžko, boli veľmi dôležité osobné rozhovory, keď im dobrovoľní spolupracovníci 

venovali svoj čas a s pozornosťou si vypočuli ich problémy, ale aj radosti. Pravidelne 

prichádzali ja v čase požičiavania zdravotníckych a hygienických pomôcok a spolupracovali 

tak pri registrácii o zapožičaní.  
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Prehľad  o výnosoch a nákladoch SVETLO n.o. za rok 2018 

 

 

 
 

Výnosy: 
nezdaňovaná 

činnosť /EUR/ 

zdaňovaná 

činnosť /EUR/ 

spolu 

/EUR/ 

Tržby z predaja služieb 186 139  186 139 

Príspevky od iných organizácií - PO 1 886  1 886 

Príspevky od fyzických osôb - FO 8 487  8 487 

Príspevky z podielu zaplatenej dane 3 841  3 841 

Dotácie 92 257  92 257 

Ostatné -    - 

Príjmy z prenájmu pomôcok  3 802 3 802 

Výnosy spolu 292 610 3 802 296 412 

 

 

 
 

Náklady: 
nezdaňovaná 

činnosť /EUR/ 

zdaňovaná 

činnosť /EUR/ 

spolu 

/EUR/ 

Spotreba materiálu 47 199 79 47 278 

Spotreba energie 17 656  17 656 

Opravy a udržiavanie 185  185 

Ostatné služby 10 989  10 989 

Mzdové náklady 156 490 2 091 158 581 

Zákonné poistenie 50 667 413 51 080 

Zákonné sociálne náklady 6 568  6 568 

Odpisy majetku 19 402  19 402 

Ostatné náklady 365  365 

Náklady spolu 309 521 2 583 312 104 

 
 

Výsledok hospodárenia -16 911 963 -15 948 

 strata zisk strata 
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Nezisková organizácia SVETLO získala v roku 2018 finančné prostriedky z viacerých 

zdrojov:  

 

od klientov za sociálnu službu   186 139 EUR  

 

z darov od právnických osôb        1 886 EUR 

 

z darov od fyzických osôb            8 487 EUR 

 

z podielu zaplatenej dane (2%)     3 841 EUR 

 

z dotácií na klientov zariadenia   92 257 EUR  

 

z toho:  

dotácia zo ŠR – 79 459 EUR (dotácia zo ŠR - MPSVR) 

 

dotácia na investície na obnovu domového priestoru z rozpočtu mesta Trnava: 12 798 

EUR 

 

Hospodárenie neziskovej organizácie SVETLO s finančnými prostriedkami  bolo viazané na 

krytie nákladov  súvisiacich s činnosťou organizácie.  

 

 

 
 

Nezisková organizácia eviduje 2 bankové účty v UniCreditBank – suma na účtoch 

k 31.12.2018 je 5 930 EUR a   EUR pokladňu – s hotovosťou k 31.12.2018 – 1 084 EUR 

a ceniny v hodnote 244 EUR. 

Finančné prostriedky k 31.12.2018 spolu: 7 258 EUR      

 

 

Ekonomicky oprávnené náklady na 1 prijímateľa sociálnej služby za rok 2018: 

 

                          12 500 EUR 
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